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Tisztelettel meghívunk a Fiatal Vállalkozó Országos Szövetsége által megszervezésre kerülő 
főként innovatív vállalkozások és start-upok részére ajánlott üzleti útra az Egyesült Arab 
Emírségekbe, Abu Dhabi és Dubai városába.

Az üzleti út során a résztvevők megismerkedhetnek a világ egyik legdimanikusabban  fejlődő 
start-up környezetével, valamint találkozhatnak az emirátusok kockázati tőkebefektetőiv-
el és üzletembereivel. A programokat úgy szerveztük, hogy mindenki értékes kapcsolatokat 
és életre szóló tapasztalatokat szerezhessen a Közel-Kelet „Szilícium-völgyében”.

A kint tartózkodásunk alatt üzletember találkozók és workshopok keretében lehet ismerete-
ket szerezni a helyi vállalkozási kultúráról, és együttműködési lehetőségeket kialakítani. 
Meglátogatjuk The Global Forum for Innovations in Agriculture szakkiállítást, és lehetőség 
lesz tanulmányúton részt venni Masdar Citybe. Az Egyesült Arab Emirségekbe történő üzleti 
utunk egyik kiemelkedő eseménye többek között a The President Cup verseny, ami a térség 
legjelentősebb üzleti-sport rendezvénye.

Az eseményekről röviden

Startup Nights in Abu Dhabi and Dubai

Ezeken az esteken Abu Dhabi és Dubai kockázati tőkebefektetőivel és üzletembereivel 
találkozhatsz, ahol előadások keretén belül osztják meg tapasztalataikat a résztvevőkkel. 
Az előadások utáni fogadáson személyesen is megismerkedhetsz az előadókkal.

The Global Forum for Innovations in Agriculture
http://www.innovationsinagriculture.com/ 

A világ legnagyobb agrárinnovációs konferenciája, ahol több mint 254 kiállító mutatja be 
termékeit és 251 előadást tartanak az agrárium jövőjéről. 

Az üzleti út időpontja: 2016. február 11. (csütörtök) - 2016. február 17. (szerda)



Masdar City
http://www.masdar.ae/

A főváros, Abu Dhabi mellett 8 év alatt egy megújuló energiával működtetett és gép-
járműmentes várost hoztak létre a sivatag közepén, a Perzsa-öböl partján. Masdar a világ 
első, teljes egészében környezetbarát települése. A The New York Times szerint város a 
jövőenergiatakarékos és szennyezőanyag-mentes közösségeinek is mintájául szolgálhat. A 
6 négyzetkilométeren elterülő, napenergia felhasználásával üzemeltetett város közel 50 
ezer embernek, valamint 1500 irodaépületnek és üzletnek ad otthont.

The President Cup of the UAE

Az emirátusokban a lovassport összekapcsolódott az üzlettel. A The President Cup Of UEA 
Zayed bin Sultan Al Nahyan–t Abu Dhabi és az Egyesült Arab Emírségek első uralkodója 
alapította. A verseny a mai napig az egyik legnagyobb helyi sport és üzleti esemény, amely 
a leggazdagabb üzletemberek találkozó helye. A szombati fogadásunk helyszíne a President 
Cup lesz, valamint részt veszünk a pénteki gálavacsorán is.

Amennyiben felkeltettük érdeklődésed az üzleti utunk iránt és szeretnél 
velünk tartani, küldd el az előregisztrációs űrlapot a titkarsag@fivosz.hu email 

címre legkésőbb 2016. január 23-ig. 

* A programváltoztatás jogát fenntartjuk.

A résztvevők száma korlátozott (15 fő) 
ezért a jelentkezéseket a beérkezés sorrendjében tudjuk elfogadni!

Az üzleti úton való részvétel díja 219.000 Ft + ÁFA

A díj magában foglalja az eseményeken való részvételt 
6 nap szállást a Rose Royal ***** Hotelben, 2 ágyas szobákban.

A díj nem foglalja magában, a repülőjegyet, aminek a költsége 
120.500 + 16.600 Ft (repülőjegy + illeték) és az ellátást.

Ha bármilyen kérdésed merülne fel, akkor a titkarsag@fivosz.hu email címen, vagy 
telefonon: Bihari Lászlónál (06 70 610 5042) illetve Inotay Petránál (06 70 310 0743) 

kérhetsz tájékoztatást!


